
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah  :  SDN 14 OLO 

Kelas /Semester  :  VI  (ENAM) / 1 

Tema   :  5 Wirausaha 

Sub Tema  :  Kerja Keras Berbuah Kesuksesan 

Pembelajaran :  2 

Alokasi Waktu :  2 x 35 menit (2 JP)  

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

 1. Dengan mengamati gambar dan berdiskusi siswa mampu mengidentifikasi ciri ciri reklame  

     Yang ada di sekitar Secara tepat 

 2.Dengan mengamati gambar dan berdiskusi siswa mampu mengklarifikasi reklame berdasar 

    Kan ciri cirinya secara tepat 

 3. dengan membaca teks dan diskusi,siswa mampu mengidentifikasi berbagai contoh kebere 

    Ragaman wirausaha dalam kehidupan sehari hari 

 4. dengan membaca teks dan berdiskusi siswa mampu menyajikan berbagai contoh kebera 

     Gaman wirausaha dalam kehidupan sehari hari 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 PENDAHULUAN 

 Guru memberi salam dan  siswa   memulai berdoa yang di pimpin oleh salah seorang 

siswa 

 Menyanyikan salah satu lagu wajib nasional 

 Guru mengecek kehadiran siswa dan memeriksa kerapian berpakaian siswa,serta 

kesiapan siswa untuk mulai belajar 

 Guru meninformasikan tema pembelajaran hari ini 

 Guru menyampaikan tujuan dan tahapan kegiatan pembelajaran,mulai dari 

pengamatan,menanya,mengekplorari mengkomunikasikan dan menyimpulkan 

KEGIATAN INTI 

 Siswa di minta mendidkusikan tentang berbagai contoh reklame yang terdapat di 

buku siswa (selebaran,poster,brosur,logo,reklame,dan lain lain) 

 Gambar gambar 

 

 

 

 

 



 Siswa diminta untuk menuliskan berbagai hal yang mereka amati dati reklame 

 Siswa di minta menuliskan reklame yang mereka temukan dalam kehidupan sehari 

hari yang mirip dengan yang terdapat pada gambar di buku siswa 

 Siswa menuliskan ciri ciri khusus yang mereka temukan pada reklame tersebut 

 Siswa menuliskan ciri ciri khusus dari reklame yang mereka temukan 

 Siswa menuliskan tujuan dari masing masing reklame tersebut 

 Siswa menuliskan tentang kesimpulan dari reklame tersebut 

 Siswa melaporkan hasil kerja mereka dalam kelompoknya dan kelompok yang lain 

memberi tanggapan atas laporan dari kelompok yang lain 

PENUTUP 

 Guru mengajukan pertanyaan pada siswa seputar pembelajaran yang telah mereka 

lakukan hari ini. 

 Guru bersama siswa membuat kesimpulan dari pembelajaran hari ini,dan memberikan 

kesempatan pada siswa untuk menyampaikan pendapatnya tentang pelajaran yang 

telah mereka ikuti hari ini 

 Minta siswa untuk menyanyikan lagu disisni senang 

C.EVALUASI PENILAIAN 

 Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan,yaitu pengamatan,tes 

pengetahuan,presenatsi ,unjuk kerja siswa di kelompok. 

                                Mengetahui  

                                Kepala Sekolah 

 

 

                                EVI WESTRI,S.Pd 

                                NIP.196910101993022003 

                                Padang 23 Nofember 2021 

                                Program sekolah penggerak 

 

 

                                EVI WESTRI,S.Pd 

                                NIP.196910101993022003 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

lampiran 

Apa itu reklame? 

Dalam pameran Negara-negara ASEAN, banyak terlihat reklame yang 
digunakan untuk mempromosikan berbagai negara. Perhatikan reklame di 
stan Indonesia berikut. 

 
 
Apa 

yang kamu amati dari reklame di atas? 

Terdapat gambar dan tulisan 

Apakah kamu pernah menemukan reklame yang mirip dengan 
reklame di atas di sekitarmu? 

Ya, pernah 

Apa ciri-ciri khusus yang kamu temukan dalam reklame tersebut? 

Reklame menampilkan informasi singkat dan jelas mengenai 
produk/kegiatan, terdapat gambar dan penawaran yang menarik 

Apa tujuan dari masing-masing reklame tersebut? 

Tujuannya untuk memperkenalkan produk dan memberikan informasi 
mengenai suatu kegiatan 

Tulis kesimpulanmu tentang reklame 

Reklame merupakan media yang efektif untuk menyebarluaskan informasi 
seperti memperkenalkan suatu produk atau memberikan informasi 
mengenai suatu kegiatan 



Reklame adalah alat untuk menawarkan, mempromosikan, 
memperkenalkan barang-barang hasil produksi atau jasa kepada 

masyarakat dengan menggunakan gambar dan kata-kata yang menarik. 

Tujuan reklame adalah agar suatu produk dapat dikenal oleh masyarakat 
dan masyarakat memiliki keinginan untuk membelinya. 

Contoh reklame dapat berupa poster, spanduk, brosur, selebaran, logo, 
baliho, dan embalase. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


